

# 找回当年知青下乡的激情

## 108位知青与垌头村民联欢乐透天

昨日上午,来自河南各地的108位知青在登封市大冶镇垌头村,与当地村民一起联欢,唱响革命歌曲、参观农民书画院、文化大院等,寻找当年下乡当知青的美好往事,并演绎出了知青农民一家亲的纯朴真情。 记者 袁建龙 文/图



老知青参观农民书画院

### 108位知青来到垌头村

上午9时30分许,登封市大冶镇垌头村迎来了一批尊贵客人,那就是来自河南各地的108位知青,他们多数在60岁以上,有的是夫妻一起,有的是当年一起下乡的好友。

在垌头村的知青大观园中,村民为老人们表演了大型诗歌剧东方红和南泥湾等歌舞,而老人们也为村民合唱了打靶归来等老歌。唱着跳着,激情不断;唱累了,跳累了,老人们在村民的介绍下,到农民书画院参观,看着一幅幅精美的书画,老人们赞叹着,欣赏着,许多人好像悟出了什么,便三五成群一起议论起来。

### 快乐老知青为村民献计献策

“这个农家乐,一定要体现出农民本色!绿化出来的福字真好啊!钓鱼台前增加防护措施,快乐冲关乐透天项目在关注年轻人活动的同时,也要考虑老人们的游玩设施。”高兴之余,老人们看到正在建设中的农民文化园,纷纷给村民提出了各自的想法和建议。

今年77岁的河南知青联谊会原主席卢法舜激动地说:“我二次带队下乡当知青,至今已经30年了,特别是近几年,我经常回忆起当年知青生活的点点滴滴。今天,我终于找到了当年与村民之间的那种热火朝天而又纯朴的感觉。这个村支书带领村民这样做真的让我非常感动。”

### 全国各地聚焦垌头村

垌头村支书董军政告诉记者,他们村之所以吸引了如此多专家、领导和社会各界的注意,是村里修订的村规民约、村民天天演唱爱国歌曲和正在修建中的农民文化园,其中包括农家乐饭店、农民书画院、文化大院、钓鱼休闲台、快乐冲关乐透天、知青纪念馆、联欢大舞台、100多亩的采摘园等,为村民创造了幸福生活。

村民王玉枝大婶激动地说,以前村里的男人都出去打工了,村里的老人、女人、孩子吵架、赌博,乱得不成样,现在可好了,老人、女人和孩子各有各的事做,各有各的快乐活动,特别是我

们的支书董军政,为村民建8层电梯楼房、农民文化大院、修建公路等公益事业,让俺们农民真正地过上快乐幸福的城市人生活。

王玉枝还说,因魅力所在,吸引了全国各地各界人士聚焦垌头村。其中有国务院农民工办公室、中央党校专家来考察,国家计生委宣教中心、中央一套来拍专题,中国少林书画院来与农民书画院学习交流,云南省昭通市妇联来学习男女平等,甘肃省庆阳县来考察学习等,“最近,我们垌头村可热闹了,来自全国各地的朋友都奔着我们小山村来了”。

### 绿东村街道档案工作 规范化管理获省一级认证

本报讯 根据上级档案工作规范化管理要求,绿东村街道办事处组织精干力量,在档案员的培训、档案的立卷、归档、整理上做了大量的工作,进行分类整理归档。昨日,记者获悉,绿东村街道办事处档案工作规范化管理被省档案局认证为省一级,是2011年中原区唯一获省一级认证的档案单位,所辖社区全部达到规范化管理标准,通过了市级认证。

记者 董占卿 通讯员 高风涛 刘新

### 多措并举强化个体税收管理

本报讯 为了加强个体税收,二七区侯寨税务所采取了多项措施强化个体税收管理。昨日,该所工作人员说,定期组织业务骨干对所管辖区进行排查,清理征管“盲区”;通过内部审核定额与外部监督相结合,科学合理核定定额,公开定额核定;采取分区域、分行业、分起征临界点的分类管理方法,对重点行业和零散税源分别实行不同的征收;将优质高效的纳税服务贯穿于个体管理的各个环节。

记者 董占卿 通讯员 郭松生

### 巩义地税创新举措全力 服务纳税人

本报讯 巩义市地方税务局坚持以“始于纳税人需求、终于纳税人满意”为导向,强力改善纳税服务,多层次创新服务举措,多渠道提高服务效能,努力促进征纳和谐。昨日,从该局了解到,该局采取建立健全沟通机制、建立健全走访慰问机制等措施,积极走访慰问生活困难的纳税人,认真落实税收优惠政策,加强交流,树立了地税部门良好的社会形象。

记者 孙庆辉 通讯员 王林涛

# 明日会展中心邀您观看 “汽车发动机无机油运行试验”

本报讯 2012年春季的“全国汽车配件交易会暨全国汽车配件采购交易会”定于2012年4月15日~17日在郑州国际会展中心举行。届时广东哈弗高科技润滑油有限公司携旗下【哈弗原动力】高科技润滑油系列产品将隆重参加本届展会。参展期间,哈弗公司将推出最新研发的高科技润滑油产品,其性能比同类润滑油延长1~2倍的换油周期、节约燃油8%~15%、降低汽车尾气二氧化碳和碳氢化合物排放量超过30%以上的高科技产品,届时,哈弗公司现场将通过最苛刻的“汽车发动机无机油运行试验”和“润滑油高温摩擦磨损对比试验”,面对观众展示高科技润滑油产品与传统配方润滑油产品的性能对比,让您亲身体验高科技产品的优越性能。

“汽车发动机无机油运行试验”采用的是美国康明斯发动机,额定功率140KW,转速:2500r/min。实验简要流程:首先将发动机中废旧的润滑油排空,再往发动机中加入【哈弗原动力】品牌U4 CI-4柴油专用润滑油,然后启动发动机,让【哈弗原动力】润滑油在发动机内部运行15分钟,运行中并记录好机油压力表、水温表的数值,接着把发动机里面的【哈弗原动力】润滑油排空,然后检查机油尺确保发动机在无机油状态,接着再次启动发动机,让发动机在无机油的状态下运行2小时,运行中同样记录下机油压力表、水温表的数值,并留意发动机在无机油运行中的水温变化和噪音变化,最后关掉发动机。

整个最苛刻的“汽车发动机无机油运行试验”可以证明发动机在使用过【哈弗原动力】高科技润滑油后,发动机在无机油的状态下运行一切均正常,由此说明【哈弗原动力】

高科技润滑油在无机油这种苛刻的环境下仍能保护发动机。传统润滑油在无机油的条件下,发动机运行2~3分钟就会出现拉缸,拉瓦的现象。(此无机油试验属于广东哈弗高科技润滑油有限公司的新产品研发和试验成果,不能代表驾驶员遇见无机油状态下车辆能继续行驶,若遇见车辆无机油状态下建议补足机油后方可继续行驶,切勿随意模仿破坏性试验。)

广东哈弗高科技润滑油有限公司成立于2003年,注册资本1050万元,从事研究、开发、销售环保节能润滑油、润滑脂、防冻液,以及研发汽车尾气排放治理技术的高科技企业。哈弗公司一直秉承以“节能、环保”为核心发展方向的经营理念,以“环保和可持续发展”为基础的发展宗旨。

环境和能源问题是当今世界两大问题。世界能源以石油能源为主的结构特征,使得石油能源走向枯竭和石油能源利用对环境的污染这两个老问题,依然困扰人类。同时随着汽车工业的迅猛发展,尾气污染日益严重,国家对尾气排放的标准越来越苛刻。

针对环境和能源问题,哈弗公司一直致力于减少能源消耗,使能源更高效地得到利用,降低二氧化碳的排放并延长零部件使用寿命的研究。众所周知,摩擦力的损耗就是能源的损耗,同时,有关研究表明影响燃料消耗的两个主要因素是车身的自重和摩擦损失。在一个典型的发动机系统中,摩擦引起的损失超过总功率的40%,所以如何减少摩擦,使能源得到更高效的利用已成为急需解决的问题。针对此问题,广东哈弗公司与美国哈弗公司携手合作、共同研发,经过10多年的研究,成功研制出抗磨修复(ARG)动力因



子转换技术,经科学配方调制而成,产品突破了“零”摩擦课题,其性能达到了国际领先水平,大大超越了主要汽车制造商的要求,并且具有低温启动高温保护;在发动机内部自动清洗、自动抗磨、自动修复的功效;能改变金属表面密度,摩擦系数大大减少,使汽车增强动力、节省燃油、延长机件使用寿命,从而达到节能、环保的效果。

【哈弗原动力】高科技润滑油产品均采用哈弗公司研发的(ARG)动力因子转换技术。哈弗原动力产品能更有效的减少摩擦、修复磨损、提升燃油效率来达到节能和减少二氧化碳和碳氢化合物的排放目的。并且这些产

品已经在全国各地得到大量的应用,实践证明能最大限度减少汽车尾气排放、节约燃油、延长换油周期等功效,具有相当大的推广价值,为中国的节能减排事业做出最大贡献。

2012年哈弗公司将加大中国市场的宣传力度,增加哈弗产品在中国的影响力,哈弗公司希望更多的群体加入哈弗团队,与哈弗一起参与到“节能、环保”的行动中。同时哈弗愿为每位车主更好地保护您的爱车,为您节省每一滴燃油,为世界节约每一份能源,为防治尾气污染增添一份力。“节能、环保”【哈弗原动力】高科技润滑油与您同行!

刘彬隆/文